Regulaminu nieograniczonego konkursu ofert na sprzedaż wierzytelności przysługującej Tomaszowi Zalewskiemu, PESEL 85092204750 w upadłości (dalej jako: „Regulamin”)
Niniejszy regulamin określa warunki konieczne do spełnienia przez oferenta składającego ofertę nabycia wierzytelności określonej w pkt. I niniejszego Regulaminu, a także tryb wyboru oferty i rozstrzygnięcia konkursu ofert, a ponadto warunki dojścia umowy do skutku. 
Syndyk w celu uzyskania najkorzystniejszej ceny sprzedaży oferowanej wierzytelności wyłania nabywcę w drodze konkursu ofert, po zamieszczeniu ogłoszenia o sprzedaży w Internecie lub/oraz w poczytnej prasie. Obowiązuje forma pisemnego nieograniczonego konkursu ofert. 
I. Przedmiot konkursu ofert („Wierzytelność”). 
1. Przedmiotem konkursu ofert jest prawo majątkowe: wierzytelność przysługująca Tomaszowi Zalewskiemu przeciwko Benedyktowi Paluchowi. 
Wysokość wierzytelności: należność główna – 27.757,87 zł oraz odsetki ustawowe za opóźnienie liczone od 27 maja 2016 roku. Termin wymagalności wierzytelności: 26 maj 2016 r.
Względem dłużnika nie toczyło się żadne postępowanie sądowe ani egzekucyjne.
II. Uczestnicy konkursu ofert 
W konkursie ofert mogą wziąć udział osoby prawne i fizyczne, z wyłączeniem syndyka i osób wymienionych w art. 157a ust. 2 prawa upadłościowego, dłużnika oraz wspólników dłużnika i ich małżonkowie.
Uczestnicy konkursu ofert są związani złożoną ofertą do terminu wyłonienia nabywcy, a oferent, którego oferta została wybrana, do upływu terminu zawarcia umowy sprzedaży. 
III. Cena
Cena za wierzytelność jest nie niższa niż 500,00 zł (słownie: pięćset złotych). Syndyk wybiera ofertę wg najkorzystniejszej (najwyższej) ceny złożonej w ofercie. 
W przypadku, gdy najkorzystniejszych ofert są dwie lub więcej, syndyk zarządza wśród podmiotów oferujących najkorzystniejsze oferty dodatkową licytację lub licytacje (za pośrednictwem poczty elektronicznej) aż do uzyskania jednej najkorzystniejszej oferty. 
IV. Organizacja konkursu oraz sposób i termin składania ofert 
Syndyk masy upadłości – jako organizator konkursu ofert – zamieści ogłoszenie o sprzedaży w Internecie lub/oraz w poczytnej prasie o pisemnym konkursie ofert na sprzedaż wierzytelności upadłego. W ogłoszeniu tym syndyk określi wartość wierzytelności, adres, na który należy przesyłać oferty, wysokość wadium oraz termin składania ofert. 
Warunkiem uczestniczenia w konkursie ofert jest: 
· złożenie pisemnej oferty w języku polskim w terminie do dnia 31 lipca 2021 r. włącznie w zamkniętej kopercie z dopiskiem: „KONKURS - WIERZYTELNOŚĆ”. O dotrzymaniu terminu decyduje data wpływu. Oferty dotyczące nabycia wierzytelności będącej przedmiotem konkursu ofert winny być składane w biurze syndyka bądź przesyłane w zamkniętych kopertach, w formie przesyłki poleconej na adres: Biuro Syndyka Kamil Kosior, ul. Żaglowa 11 (V piętro), 80-560 Gdańsk bądź mailowo na adres poczty elektronicznej: kamil@kamilkosior.pl.
· wpłacenie w terminie do dnia 31 lipca 2021 r. włącznie, wadium w wysokości 50,00 zł na rachunek bankowy masy upadłości w Nest Bank S.A.: nr rachunku 43 1870 1045 2078 1045 5170 0005 z oznaczeniem tytułu wpłaty jako „KONKURS – WIERZYTELNOŚĆ”. Od otrzymanego wadium nie będą naliczane odsetki. O dotrzymaniu terminu decyduje data wpływu środków pieniężnych na podany rachunek. 
Wadium wpłacone przez oferenta, którego oferta została wybrana podlega zaliczeniu na poczet ceny nabycia, natomiast pozostałym uczestnikom konkursu zostanie niezwłocznie (nie później niż w terminie 7 dni od daty rozstrzygnięcia konkursu) zwrócone. 
Wycofanie się wyłonionego w ramach konkursu nabywcy z zawarcia umowy sprzedaży wierzytelności po wybraniu jego oferty z przyczyn zależnych od nabywcy w terminie związania ofertą skutkuje przepadkiem wadium w całości na rzecz masy upadłości. 
Oferta złożona po terminie lub w formie niezgodnej z warunkami konkursu - regulaminem sprzedaży zostanie odrzucona. 
V. Zawartość oferty i warunki jej przyjęcia 
W konkursie ofert mogą brać udział podmioty, które złożą ofertę zawierającą: 
· dane oferenta – imię nazwisko, firmę, adres zamieszkania lub siedzibę, nr. dowodu osobistego, aktualny odpis z rejestru przedsiębiorstw, ewentualnie nr. konta na które należy dokonać zwrotu wadium; 
· oryginalny, czytelny podpis oferenta lub osób upoważnionych do reprezentowania oferenta zgodnie z odpisem z rejestru; 
· zezwolenia i zgody – jeżeli z uwagi na osobę oferenta są one prawem wymagane; 
· oferowaną cenę za wierzytelność liczbowo oraz słownie; 
· złożenie oferty oznacza potwierdzenie zaznajomienia się z niniejszym regulaminem oraz ze stanem faktycznym i prawnym wierzytelności i kaucji gwarancyjnych przez oferenta i przyjęciu ich bez zastrzeżeń;
· dowód wpłaty wadium. 
Informacje zawarte w ofercie muszą być czytelne, nie mogą zawierać poprawek i skreśleń ani też budzić wątpliwości co do ich treści i rzetelności. 
VI. Rozstrzygnięcie konkursu ofert 
Otwarcie kopert zawierających oferty nastąpi w dniu 02 sierpnia 2021 r., o godz. 12.00 w Biurze Syndyka – ul. Żaglowa 11 (V piętro), 80-560 Gdańsk.

Rozstrzygnięcie konkursu ofert nastąpi po zapoznaniu się przez syndyka z ofertami. Syndyk wybiera – ofertę najkorzystniejszą, zawierającą najwyższą cenę. Z rozstrzygnięcia konkursu ofert zostanie sporządzony protokół. 
VII. Termin zawarcia umowy sprzedaży, warunki płatności i warunki umowy. 
Po rozstrzygnięciu konkursu ofert, zawarcie umowy z wyłonionym w konkursie nabywcą nastąpi w terminie 14 dni. Syndyk zastrzega sobie możliwość przedłużenia tego terminu do 30 dni. Nabywca jest zobowiązany do zapłaty całości zaoferowanej ceny nabycia przed zawarciem umowy na rachunek bankowy masy upadłości w Nest Bank S.A.: nr rachunku 43 1870 1045 2078 1045 5170 0005.
O terminie i miejscu zawarcia umowy oferent, którego oferta zostanie przyjęta, będzie powiadomiony przez syndyka z 7-dniowym wyprzedzeniem. Warunki zbycia wierzytelności określone w umowie będą zgodne z treścią niniejszego regulaminu i przyjętą ofertą. W szczególności umowa zawierać będzie zapisy wyłączające odpowiedzialność sprzedającego, o których mowa w niniejszym regulaminie. 
Nabywcy (oferentowi) nie przysługują żadne roszczenia z tytułu rękojmi za wady przedmiotu niniejszej oferty sprzedaży zgodnie z art. 879 Kodeksu postępowania cywilnego (Dz. U. 64.43.296) w związku z art. 313 ust. 1 ustawy z dnia 28 lutego 2003 r. – Prawo upadłościowe (Dz.U. z 2015, poz.333, 978, 1166, 1259). 
Wszystkie posiadane dokumenty, potwierdzające istnienie wierzytelności zostaną na każdą prośbę oferenta udostępnione do wglądu w trakcie sprzedaży. Koszty odbioru dokumentów ponosi nabywca wierzytelności. Sprzedający nie ponosi odpowiedzialności za kompletność dokumentacji oraz jej przydatność do ewentualnego dochodzenia na drodze postępowania egzekucyjnego.
Ewentualne koszty związane z zawarciem umowy sprzedaży wierzytelności ponosi nabywca. W szczególności dotyczy to sytuacji, w której na prośbę nabywcy umowa sprzedaży wierzytelności będzie zawierana z notarialnie poświadczonymi podpisami. 
VIII. Postanowienia końcowe. 
[bookmark: _GoBack]Z regulaminem konkursu ofert oraz wszelkimi innymi dokumentami można zapoznawać się do dnia 31 lipca 2021 r. w Biurze Syndyka - ul. Żaglowa 11 (V piętro), 80-560 Gdańsk, po wcześniejszym zgłoszeniu.
Dodatkowych informacji na temat wierzytelności udziela syndyk pod numerem telefonu 506 165 457 lub mailowo: kamil@kamilkosior.pl.
W sprawach nieuregulowanych Regulaminem obowiązują przepisy prawa upadłościowego, a także odpowiednie przepisy kodeksu cywilnego. 
Wszelkie postanowienia zawarte w niniejszym regulaminie powinny być spełnione przez oferentów oraz syndyka masy upadłości pod rygorem unieważnienia konkursu. 
Syndyk masy upadłości zastrzega sobie prawo zmiany i odwołania ogłoszenia i warunków konkursu. 
Syndyk masy upadłości zastrzega sobie prawo do unieważnienia konkursu ofert na każdym jego etapie bez podania przyczyny. 


Gdańsk, dnia 26 maja 2021 r. 
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